

内部材料  
注意保存

# 宁波市侨商会 5 月会务活动

# 简 报

2022 年第 6 期 总第 10 期

2022 年 6 月 1 日



# 宁波市侨商会 简报

2022 年第 6 期 总第 10 期

2022 年 6 月 1 日

## 目 录

### 【共同富裕 侨有担当】

- ◆凝侨心 共富裕 宁波市侨商会首个“百侨帮百村”项目正式签约
- ◆宁波侨商会政协委员会客厅举行“共同富裕、乡村振兴”研讨会
- ◆文旅融合赋能乡村振兴 宁波市侨商会青年委员会以实际行动讲好乡村振兴故事
- ◆宁波市侨商会委员会主任日暨“共同富裕”主题沙龙顺利举行

### 【领导关怀 问企所需】

- ◆宁波市人大常委会副主任许亚南与我会荣誉市民代表座谈

### 【联谊交流 共谋发展】

- ◆安徽省蚌埠市委常委、统战部长张晓静带队考察我会侨资企业
- ◆舟山市侨联党组书记、主席於立斌一行到宁波市侨商会考察交流
- ◆走访交流促提升 宁波市侨商会秘书处赴宁波文具行业协会学习交流

### 【侨企之窗】

- ◆宁波市侨商会副会长桂珊珊与她的宏盛户外用品
- ◆宁波市侨商会理事洪凯玲与她的凯炫文化

**【共同富裕 侨有担当】**

## **凝侨心 共富裕 宁波市侨商会首个“百侨帮百村”项目 正式签约**

为积极响应党中央、国务院《乡村振兴战略规划（2018-2022 年）》和省委省政府关于高质量推进乡村振兴争创农业农村现代化先行省、高质量发展建设共同富裕示范区的重要部署，5 月 11 日上午，“凝侨心、共富裕”美丽乡村共建签约仪式在奉化区裘村镇政府举行。



### **“凝侨心、共富裕”美丽乡村共建签约仪式**

市政协港澳台侨和外事委主任陈正飞，市委统战部副部

长、侨办主任傅岳炳，市侨联党组成员、二级巡视员王东海，市人大常委会民宗侨外工委副主任唐安祥，市高层次人才发展专项办主任华建广，市文广旅体局副局长陈彩凤，市农业农村局副局长卓恺浩，奉化区政协主席陈红伟，区委常委、统战部部长、区政协党组副书记张义廉及奉化区相关部门领导出席此次签约仪式。宁波市侨商会会长薛惊理，监事长傅旭敏，名誉会长兼执行会长朱海宏，常务副会长颜正民，副会长毕伟国、张志雄，香港侨商联合会会长徐旭昶，监事长周宏良、常务副会长吴友水、副秘书长俞后法等出席活动。

本项目经奉化区侨联联系，宁波市侨商会联合香港侨商联合会与裘村镇人民政府签订友好共建协议，选择经济相对比较薄弱的陶坑村作为示范建设点。



签约仪式

仪式上，薛惊理表示，在助力推动共同富裕的行动中，宁波市侨商会一直充分发挥侨界优势，汇聚侨智侨力，2022 年推出“百侨帮百村”品牌项目，该项目将积极联合兄弟商会共同参与，让更多的华侨华人及港澳台人士来关心关注乡村振兴和共同富裕。通过此次与奉化区裘村镇美丽乡村共建，继续发扬宁波侨商敢想敢干、敢为人先的精神，充分发挥宁波侨商在乡村产业振兴中的“示范生”和“领头雁”作用。未来，将通过项目引进、人才引进，平台搭建、慈善捐赠、机构补助、盘活资产等一系列创新行动，增强乡村“吸力”，唤醒乡村“活力”，激发乡村“潜力”，努力走出一条符合中央和省委精神、具有宁波特色、侨商特点的乡村振兴“新路子”，向世界讲好中国美丽乡村故事。

中央有号召，侨商有行动。本次美丽乡村共建活动作为宁波市侨商会“百侨帮百村”项目的第一个试点，与香港侨商联合会一同与裘村镇友好共建，根据协议，双方将全面贯彻落实坚持侨助乡村振兴、侨连乡村发展、因地制宜循序渐进、典型引路示范带动的原则，让结对的陶坑村高质量实现“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕、数字智慧”的现代化美丽乡村。

裘村镇党委书记周原表示，近年来，裘村镇多措并举、久久为功，着力完善基础设施、改善农村面貌，人民群众的获得感、幸福感得到了极大的提升。同时，紧紧围绕共同富

裕核心主题，大力推进乡村振兴战略，提出了高水平一体化建设现代服务业创新集聚区的目标。本次美丽乡村共建协议的签订，是推动乡村振兴的有效路径，是探索共同富裕的具体行动，这必将推动裘村乡村面貌的进一步提升，推动裘村农村产业的进一步升级。

据了解，裘村镇位于奉化区东南沿海，南临象山港，北接鄞州区横溪镇，西邻莼湖，东接松岙。行政区域面积 86.1 平方公里，全镇海岸线长 15.1 公里，大小岛屿 13 座，海涂面积 8700 亩，浅海面积 1.9 万亩。下辖 18 个行政村，1 个居委会，有常住人口 2.6 万，外来人口 5500 余人。该镇交通便利，桐冒公路连接莼湖至奉化、宁裘线连接鄞州横溪、沿海中线直达咸祥高速口，距奉化城区 38 公里，距宁波市区 35 公里，与栎社国际机场、北仑港口均在一小时车程之内。裘村镇产业特色明显，衬衫服装和机械铸造是该镇两大支柱产业。并拥有山、海、田、涂、岛、森林、湿地等独一无二的多样化生态系统的资源优势，开发潜力巨大。



### 考察陶坑村

签约仪式前，与会人员实地参观考察了陶坑村银峰水库大坝、王家头、陈家祠堂。

## 宁波侨商会政协委员客厅举行“共同富裕、乡村振兴”研讨会



建言献策谋发展，乡村振兴添动力。为深入贯彻落实《中共中央国务院关于全面推进乡村振兴加快农业农村现代化的意见》以及省委省政府关于高质量推进乡村振兴争创农业农村现代化先行省、高质量发展建设共同富裕示范区的重要部署，5月11日，宁波侨商会政协委员客厅开展了以“共同富裕、乡村振兴”为主题的“请你来协商”研讨会，希望以此汇聚委员会客厅和专家力量，共同探索机制创新，为走出一条符合中央和省委精神、具有宁波特色、侨商特点的乡村振兴“新路子”出谋划策。

市政协港澳台侨和外事委主任陈正飞，市人大常委会民

宗侨外工委副主任唐安祥，市高层次人才发展专项办主任华建广，市文广旅体局副局长陈彩凤，市农业农村局副局长卓恺浩，奉化区政协主席陈红伟，区委常委、统战部部长、区政协党组副书记张义廉及奉化区相关部门领导出席此次活动。

研讨开始前，与会人员实地参观考察了奉化区裘村镇陶坑村银峰水库大坝、王家头、陈家祠堂，裘村镇党委书记周原介绍了当前全镇乡村振兴工作开展的基本情况以及面对困难，同时就下步相关工作计划现场征询意见。



### 陈正飞发言

裘村镇党委书记周原表示，自国家实施乡村振兴战略以来，农村面貌、农业现代化水平都发生了极大的改善，

乡村振兴将是全体人民实现共同富裕的必然要求。但基层乡镇在发展过程中，我们仍然深切地感受到乡村振兴目前有几大制约因素：一是用地指标困境，二是建设资金制约，三是专业人才短缺。

本次研讨活动，还邀请了涉及农业、旅游、文化、投资等多个行业的侨商代表和高层次人才发展专项办、文广旅体局、农村农业局、教育局、交通局、水利局、民政局等市区相关单位负责人面对面共商，围绕“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”等重要议题，结合最新的政策，充分发表意见和建议，研究讨论共同富裕和乡村振兴下一步工作方向。

会上，参会代表们结合实际，踊跃发言，积极为乡村振兴工作建言献策。



陈红伟发言

奉化区政协主席陈红伟表示，高质量发展建设共同富裕示范区，是中央交给浙江的光荣的使命。奉化推进乡村振兴，实现共同富裕，需要社会各界的广泛参与和支持。广大政协委员和侨胞侨商人才济济，既有很多学术丰富、智慧卓越的专家学者，也有不少眼光超前、资金雄厚的商界精英，可以为奉化特别是广大乡村发展作出强大的发展动力与生机活力。希望以此次共建活动为契机，不断加强交流，深化合作，探索创新，为全市推进共同富裕创出一条侨力共建的新路，打造一批政企合作的样板。



### 薛惊理发言

宁波市政协常委、会客厅牵头人薛惊理表示：“陶坑村的地理位置虽然不是非常的优越，但是它有天然的特点，我们会尽快的对这些资源进行梳理，一个个的把项目

落实落地，争取早日让村的面貌发生变化。”



### 傅旭敏发言

浙江省政协委员、欧洲华商会会长、宁波市侨商会监事长傅旭敏表示：“两年多前，欧洲华商会在青田对接了一个乡村，目前对于村里的交通等方面的建设做了一些实际工作，作为侨商中的一员，我们一定积极配合支持省里的“千侨扶千村”项目的落实。”



### 朱海宏发言

宁波市政协港澳台侨事务顾问朱海宏表示：“关于共同富裕乡村振兴，我们一直在关注，我希望在这里不光是捐赠捐钱，还是要从造血功能上想办法，开展一些旅游行业、建设一批文创基地等这样的方式，积极引才引资。”

绍兴市政协委员吴友水表示：“乡村振兴建设，要让更多的企业家走进乡村，只有走近才能产生共鸣，只有走近才能发现问题，才能找到契合点。”

市农业农村局副局长卓恺浩表示：“我们要应用好现在出台的关于农业农村发展的政策，包括人才、土地、资金等方面，最大限度的获得政策红利。”

市文广旅体局副局长陈彩凤表示：“疫情对文旅行业的冲击是非常大，裘村人文底蕴深厚，山水资源丰富，如何应对后疫情时代，文旅融合、打造新业态，我们有很多工作可以做。”

市高层次人才发展专项办主任**华建广**表示：“宁波的人才政策兑现率和兑现速度是全国最快最好的城市，在人才政策中，对于三农服务板块的人才补助是没有年限限制的，可以很大程度的农村有为的青年参与到乡村建设中来。”

区委常委、统战部部长、区政协党组副书记**张义廉**表示，侨商与陶坑村共建项目，更多的是展现了侨领的力量，以及我们背后的这种民族精神，还有制度的优越和对未来的信心，这些都是非常宝贵的财富。

市政协港澳台侨和外事委主任**陈正飞**对本次研讨会的开展表示了充分肯定，宁波侨商会政协委员会客厅在全省政协会客厅中特色明显，本次活动主旨鲜明、内容丰富。政协委员与侨商企业家们说希望、表态度、提思路，充分阐释了宁波侨商的坚持政治引领的初心、心系家国家园的赤诚之心，报效社会的赤诚之心。市区两级政府部门都做了具体的应对与解答，有高度、有思路。政协港澳台侨和外事委进一步将此次活动推广介绍，让更多的顾问委员、相关人士加入到裘村镇的建设中，通过一段时间的努力，结出成果、取得成绩、造福人民。



### 徐旭昶发言

浙江省政协委员、会客厅牵头人徐旭昶表示，“本次研讨会的主题明确、内容丰富、信息量大，我们会将本次会议内容以及各位的想法整理成文，通过宁波侨商会政协委员会客厅上报到上级各相关部门。希望通过此次活动，为共同富裕和乡村振兴贡献一份侨商力量。

此外，宁波市侨商会执行会长周宏良、常务副会长颜正民，副会长毕伟国、张志雄，香港侨商联合会副秘书长俞后法等出席活动。

宁波侨商会政协委员会客厅成于 2021 年 10 月，是第五批省级委员会客厅，也是全国侨商组织中第一个政协委员会客厅。会客厅自成立以来，依托宁波市侨商会自身优势和联系广泛等功能优势，努力做广泛凝聚共识的“使者”，做优化营商环境的“行者”，做深入建言资政的“智

者”，做唱响中国故事的“歌者”。已先后举行了“建设模范窗口”、“如何通过侨商会政协客厅服务侨资企业”等主题研讨会，受到了各界的一致好评。

在助力推动共同富裕的行动中，宁波市侨商会一直充分发挥侨界优势，汇聚侨智侨力，2022 年推出“百侨扶百村”品牌项目，该项目将积极联合兄弟商会共同参与，让更多的华侨华人及港澳台人士来关心关注乡村振兴和共同富裕。在研讨会开始前，宁波市侨商会联合香港侨商联合会与裘村镇人民政府签订友好共建协议，将充分发挥侨界优势，汇聚侨智侨力，通过项目引进、人才引进，平台搭建、慈善捐赠、机构补助、盘活资产等一系列创新行动，充分发挥宁波侨商在乡村产业振兴中的“示范生”和“领头雁”作用。

## 文旅融合赋能乡村振兴 宁波市侨商会青年委员会以实际行动讲好乡村振兴故事

文化产业赋能乡村振兴计划作为 2022 年党和国家推动乡村振兴的重点工作，是实现脱贫攻坚后，活跃和丰富乡村文化生活，提升传统农业附加值，促进乡村产业高质量发展，为乡村振兴注入新动能的重大工程。海归青年企业家充分发挥自身敢当排头兵，争做创新先驱者的优势，以实际行动讲好乡村振兴故事。



5 月 26 日，宁波市侨商会青年委员会组团参观考察了由青年委员会成员洪凯玲参与开发的“TALK LOOK 艺术农场”。该农场位于鄞州区东钱湖洋山村杜鹃谷，经过一个多月的筹建，从一片闲置的空地，完美“蜕变”成为一个集艺术文化、餐饮休闲、互动体验、亲子交流、自然教育为一体的理想山谷，不仅可以户外露营、野餐、烧烤，参与沉浸式的手作，还能体验射箭、浑水摸鱼等游乐项目。



随后，一行围绕如何参与美丽乡村建设、如何推进文旅深度融合等问题开展了座谈交流，他们表示，乡村“网红文创”早已成为各大乡村吸引年轻人的重要途径之一，以“农业+文化+创意”为核心，不断增加消费者在乡村文旅中的“沉浸感”“认同感”“获得感”，不仅要吸引眼球，让旅行“更有意思”；更要有长远眼光，让旅行“更有意义”。

宁波市侨商会名誉会长兼执行会长朱海宏，理事任国文、袁孜琦、忻涛波、徐敬婷，监事袁腾，委员会成员金宇鹏、李迪、徐俊杰、孔楠、翁可尤、朱德嘉、朱金丹等参加了此次活动。

## 宁波市侨商会委员会主任日暨“共同富裕”主题沙龙顺利举行

5 月 27 日，宁波市侨商会委员会主任日暨“共同富裕”主题沙龙顺利举行。宁波市侨商会会长薛惊理，名誉会长兼执行会长兼行政宣传委员会主任朱海宏，执行会长兼经贸联谊委员会主任王志峰，常务副会长兼青年委员会主任颜正民，中国农业银行宁波江北分行党委书记、行长毛威等参加了此次活动。



受农业银行宁波江北分行邀请，本次委员会主任日走进宁波市首家金融主题书房“育才书房”，大家围绕《共同富裕看浙江》一书，共同探讨“共同富裕”的丰富内涵与实践要求。

薛惊理表示，在高质量发展中实现共同富裕，要创造共富的环境，努力形成“共建、共享、共赢”的社会格局。一是国家整体的经济水平要积极向上发展，形成良好的发展态势；二是要以智引智，先富起来的人群的思维、方法、行动等方面积极引导并带动后富人群；三是要产业扶贫，只有产业发展起来了，才能提升致富能力，实现持续增收；四是要乡村振兴，通过结对等方式，发挥传帮带作用；五是要公益捐赠，通过慈善捐助让一部分人短时间内纾困，从而走上正常发展道路。

随后，朱海宏、王志峰、颜正民三位主任结合自身实际，分别就贫困山区产业扶贫、管理模式创新、提高企业自身竞争力等方面探讨了共同富裕的实现路径。

共同富裕看浙江，宁波市侨商会先行先试。2021 年 9 月，成立“共同富裕发展基金”，截止目前已捐赠 100 万元；2022 年启动“百侨帮百村”项目，与裘村镇人民政府签订友好共建协议，努力走出一条符合中央和省委精神、具有宁波特色、侨商特点的乡村振兴“新路子”。宁波市侨商会希望通过一系列行动，发挥自身的作用与优势，做强产业造富，做实公益帮富，做精文化润富，共绘共同富裕的新画卷。

【领导关怀 问企所需】

## 宁波市人大常委会副主任许亚南与我会荣誉市民代表座谈

5 月 25 日，宁波市人大常委会副主任许亚南莅临宁波市侨商会，走访看望我会荣誉市民代表，并开展座谈交流。座谈会由市人大常委会民宗侨外工委主任李红国主持。市人大常委会民宗侨外工委副主任、办公厅二级巡视员那雁翎，副主任唐安祥等陪同走访。



宁波市侨商会会长薛惊理，监事长傅旭敏，永远名誉会长朱光然、徐旭昶，名誉会长兼执行会长朱海宏，常务副会长朱叶俊杰，理事胡定英等荣誉市民代表参加座谈。

在座谈会上，薛惊理介绍了宁波市侨商会基本情况，详细汇报了宁波市侨商会近年在政治引领、招商引资、公益慈善、品牌活动、为侨服务以及助力共同富裕等方面的具体工作情况。并围绕疫情常态化下，制造业企业面临的产业链中断、成本增加、政策难落地，提振企业家信心等方面存在的问题与困难进行了汇报。

随后，与会代表结合自身经历与发展，在如何提升宁波国际影响力、新兴行业人才缺失、税收优惠等方面提出了建议。



许亚南表示，以荣誉市民为代表的广大“宁波帮”和帮宁波人士为宁波改革开放和现代化建设作出了重要贡献，在

宁波引资、引才、引智等方面发挥了重要作用。希望广大荣誉市民一如既往地热爱宁波、深耕宁波，为宁波的经济建设和社会发展出谋划策；企业家们能坚定信心、笃定目标，携手前进共创未来，市人大常委会也将继续加强沟通联系，做好荣誉市民各项礼遇与服务工作，为宁波加快建设现代化滨海大都市和共同富裕先行市作出新的贡献。

**【联谊交流 共谋发展】**

## **安徽省蚌埠市委常委、统战部长张晓静带队 考察我会侨资企业**

5 月 18 日，安徽省蚌埠市委常委、统战部长张晓静带队一行 7 人来甬考察交流，先后考察了我会侨资企业英莱达集团和康赛妮集团。



在英莱达集团，宁波市侨商会执行会长、集团董事长王志峰热情接待了考察团一行，并参观了旗下企业浙江宁泽医疗科技服务有限公司。据了解，公司主要针对多年困扰各大医院的特需病患的医疗转运，特别是监护病房、手术室、急救中心等重症病患无痛过床及安全转运的难题，利用互联网

技术促进数字医疗护理创新，推出一站式科学解决方案——宁泽特需病患智能安全转运平台，该平台由宁泽特护车、特护师、特护站、小程序四大部分构成，人机合一，轻松实现重症病患“自动过床、安全转运”。

在康赛妮集团，宁波市侨商会会长、集团董事长总裁薛惊理陪同考察团一行先后参观了康赛妮未来工厂、粗纺厂和花式纱线厂。薛惊理详细介绍了智能工厂建设发展、生产计划、应用前景等情况，展示了毛纺行业全球首家智能化、信息化、数字化、无人黑灯工厂独特的生产工艺细节和流程。



在座谈会上，薛惊理向交流团一行表示了热烈的欢迎，并介绍了宁波市侨商会的基本情况，以及我会在会员发展、助力共同富裕等方面的工作情况。薛惊理表示，宁波市侨商会与安徽一直有着紧密的联系，曾多次带队开展经贸考察，

我会多位会长已在安徽投资落户，希望通过此次交流，宁波与蚌埠两地保持密切的沟通，拓展全方位、多层次的交流合作，携手谱写两地高质量发展新篇章。

张晓静介绍了蚌埠市基本情况，以及重点发展产业、产业结构、投资环境。蚌埠市是一个以加工制造业为主的产业城市，近年来，蚌埠市围绕电子信息、高端装备、生物医药等战略性新兴产业发展，吸引了一批体量大、科技含量高的项目。此外蚌埠全力优化营商环境，加快推进双招双引，服务效能不断提升，希望通过此次宁波行，期盼更多的宁波侨商企业家走进蚌埠、了解蚌埠，到蚌埠投资兴业。

## 舟山市侨联党组书记、主席於立斌一行到宁波市侨商会考察交流

5 月 23 日，舟山市侨联党组书记、主席於立斌，小干岛开发建设指挥部副总指挥姚品军一行 5 人到宁波市侨商会考察交流，宣传推介小干岛区块招商环境，探讨两地合作发展。宁波市侨商会永远名誉会长徐旭昶、朱光然，名誉会长兼执行会长朱海宏，执行会长周宏良等接待了考察团一行。



徐旭昶向交流团一行表示了热烈的欢迎，并表示，甬舟两地地缘相近、民俗相通，有良好的地域优势、语言优势、文化优势，前期也一直保持密切沟通和良好合作，希望互通有无，进一步整合侨务资源优势，为两地经济社会发展贡献侨智侨力。

姚品军简要介绍了小干岛的基本概况、规划设计、产业

布局、政策优惠等情况，小干岛规划总用地面积 5.54 平方公里、总开发体量约 430 万方，重点发展总部经济、海事服务、油品贸易、金融、商业商贸、会议会展、游轮旅游等相关产业，是目前舟山城市核心区面积最大的新兴之地。

於立斌表示宁波侨商一直以来关心和支持舟山发展，希望双方在既有良好合作的基础上，继续保持密切沟通交流，合力加快推动有关合作项目，努力拓宽合作领域，共享发展机遇，携手实现互利共赢。

随后，双方就今后的合作方向进行了详细的交流与探讨。

## 走访交流促提升 ——宁波市侨商会秘书处 赴宁波文具行业协会学习交流

为了加强与兄弟协会之间的沟通和交流，学习兄弟协会先进的工作方法和管理经验，促使宁波市侨商会开展更多亮点、特色工作，服务好广大会员，5月16日，宁波市侨商会执行秘书长卢伟携秘书处成员拜访兄弟协会——宁波文具行业协会，拜访了协会副理事长汪勇和秘书长俞勇锋，学习协会文化建设、内部精细化管理等方面工作开展情况。



汪勇对我会一行的到来表示热烈的欢迎，对文具行业协会的特色工作、传统工作、创新工作以及公共服务平台的建设进行了详细的介绍，随后汪勇结合实际工作案例，展示了文具行业协会对社会组织工作规范化、制度化建设的高

度认识和勇于实践、坚持不懈的工作精神。

俞勇锋介绍说，宁波文具行业协会成立于 2003 年，十余年来，协会立足行业协会根本，切实、深入了解行业企业需求，始终坚持“四服务”的根本宗旨，做政府希望的、企业需要的、协会能胜任的工作，在推动“三品”战略落实、助推传统产业与智能技术的融合发展、助力行业市场拓展以及加强社会组织管理建设等方面屡创佳绩，起到了十分显著的示范、引导和推动作用。

卢伟介绍了宁波市侨商会的基本情况和近几年开展的主要工作，并表示文具协会规范化、精细化的管理模式令人震撼，值得大家学习，希望通过与宁波地区兄弟商会的联络互动，信息互通，提高商会秘书处的工作能力，取长补短，为会员企业提供更多的优质服务。

随后，在汪勇副理事长和俞勇锋秘书长的陪同下，一行参观了协会各部门机构设置以及档案管理情况，对协会的整体运营情况、发展、建设等进行了全面的了解。

【侨企之窗】

## 宁波市侨商会副会长桂珊珊 与她的宏盛户外用品

### 人物名片

姓 名：桂珊珊

公司职务：宁波宏盛户外用品有限公司总经理

商会职务：宁波市侨商会副会长



图为桂珊珊

1999年回国后加入正大集团，任宁波国成塑料有限公司

市场总监。2002开始与丈夫一起创业，2002成立宁波宏盛箱包有限公司，2003成立宁波宏盛户外用品有限公司。2011年在柬埔寨设立Horizon Outdoor (Cambodia) Co., Ltd。2019年在孟加拉设立 HZ International Co Ltd。2020年成立盛光非度（宁波）进出口有限公司。

## 企业简介

宏盛户外用品有限公司坐落于北仑经济技术开发区，公司成立于2002年，以生产高品质的户外服装及背包为主的外商独资企业。公司总建筑面积50,000平方米，拥有1,500多名员工，总资产6000万元美元，年销售达1.5亿美元。



公司于2011年 - 2018年在柬埔寨成立万人生产基地，2019年在孟加拉成立欧洲免税产品生产基地。经过团队不懈的努力，宏盛已成为多个品牌的研发中心，多国产能联动的跨国供应链。现公司拥有自主品牌 盛光非度 (Sunshinefit)

和 马克非度（Fitmark）。公司以领先的产品设计理念和完善的质量管理为世界各地的客户提供最优质的产品与服务。公司于 2004 年成为 WRAP 成衣协会认证的“可研发工厂”，现已成为世界排名前列的背包及户外服装品牌 JANSPOORT、The Northface、VANS、EASTAPAK、KIPLING、Dickies 等著名品牌的生产基地。

## 宁波市侨商会理事洪凯玲与她的凯炫文化

### 人物名片

姓 名：洪凯玲

公司职务：宁波世纪凯炫文化发展有限公司总经理

商会职务：宁波市侨商会理事



图为洪凯玲

英国诺丁汉硕士，宁波世纪凯炫文化发展有限公司创始人 CEO，宁波看见文化科技有限公司总经理，TALK LOOK 艺术农场创始人。致力于将更多艺术文化内容和各大银行，培训机构，车商慈善机构等联动合作，成功举办落地过多个艺

术文化类项目，类型包括展览，沙龙，慈善拍卖，比赛等。

## 企业简介

宁波世纪凯炫文化发展有限公司成立于 2016 年 7 月，注册资金 1000 万，是一家以“IP+跨界产业”的商业模式，集金融、互联网、生活美学、艺术品开发交易、活动策划执行于一体的文化发展创新类企业。以“站在月球看地球”的思维在全球整合资源，致力成为中国全球化合作的一座重要桥梁。主营业务包括艺术文化产品开发与销售；艺术文化资源整合输出；艺术科技互动文旅装置项目开发服务以及各类文旅文化活动策划和执行。



报送：宁波市委统战部（市侨办）

抄送：宁波市侨商会全体会员